
GRAPHICS COLLECTIONS
AUCTION RESULTS

OVERALL venality: 43 % | overall: 44 140 Kč

FOREIGH GRAPHICS venality: 42 % | overall: 32 210 Kč
001 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 12 ks Not sold

002 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 12 ks Sold for 100 Kč

003 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 12 ks Sold for 100 Kč

004 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 12 ks Not sold

005 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 12 ks Sold for 170 Kč

006 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 12 ks Not sold

007 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 11 ks Sold for 480 Kč

008 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 11 ks Not sold

009 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 12 ks Sold for 500 Kč

010 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 12 ks Not sold

011 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 11 ks Sold for 100 Kč

012 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 11 ks Sold for 100 Kč

013 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 10 ks Sold for 100 Kč

014 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 11 ks Not sold

015 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 11 ks Sold for 100 Kč

016 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 6 ks Not sold

017 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 5 ks Not sold

018 Různí autoři, zahraniční grafika: Konvolut, 5 ks Sold for 1 100 Kč

019 Autor nezařazen: Konvolut, 10 ks Not sold

020 Autor nezařazen: Konvolut, 13 ks Not sold

021 Autor nezařazen: Konvolut, 4 ks Not sold

022 Autor nezařazen: Postava s knihou Not sold

023 Emil Anner: Konvolut, 3 ks Not sold

024 Mellly Bachrich: Comedie Sold for 190 Kč

025 Mellly Bachrich: Otto Schulhof Sold for 180 Kč

026 Mellly Bachrich: Walter Lenck Not sold

027 Mellly Bachrich: Hans Sachsel Sold for 200 Kč

028 Mellly Bachrich: Alfred Fekete Sold for 280 Kč

029 Mellly Bachrich: Hermann Brenk Not sold

030 Mellly Bachrich: Claire Born Not sold

031 Mellly Bachrich: Paula Brull Not sold

032 Max Bucherer: Ledovec Sold for 200 Kč

033 Max Bucherer: Robert Weise Not sold

034 Alfred Cossmann: Abc Not sold

035 Alfred Cossmann: Anal-Phabeten Not sold

036 Alfred Cossmann: Csuka lajos konyve Sold for 490 Kč

037 Alfred Cossmann: Betti Fasal Sold for 410 Kč

038 Alfred Cossmann: Allegro Sold for 410 Kč

039 Alfred Cossmann: Arthur Graf Sold for 470 Kč

040 Alfred Cossmann: Kreuzenstein Sold for 50 Kč

041 Alfred Cossmann: Emil Lemberger Sold for 200 Kč

042 Alfred Cossmann: Friedrich Perutz Sold for 310 Kč

043 Alfred Cossmann: Karl Koch Not sold



FOREIGH GRAPHICS venality: 42 % | overall: 32 210 Kč
044 Alfred Cossmann: Marianne Parma Sold for 420 Kč

045 Alfred Cossmann: Ernts Hirsch Sold for 360 Kč

046 Alfred Cossmann: Hugo Grotius Not sold

047 Alfred Cossmann: Eva Wunderlich Sold for 550 Kč

048 Alfred Cossmann: Leo Lippmann Not sold

049 Alfred Cossmann: Paul Werner Sold for 200 Kč

050 Alfred Cossmann: Robert Brach Sold for 100 Kč

051 Alfred Cossmann: Curt und nine Biagosch Sold for 360 Kč

052 Alfred Cossmann: Hermann Kiewy Sold for 100 Kč

053 François Davril: Dům u vody Sold for 850 Kč

054 François Davril: Krajina se dvěma stromy Sold for 850 Kč

055 Hans Eggimann: Andante Not sold

056 Hans Eggimann: Olymp Not sold

057 Hans Frank: Květ Not sold

058 Hans Frank: Květy Not sold

059 Hans Frank: Koffmahn Not sold

060 Hans Frank: Josef Saar Not sold

061 Hans Frank: Pták Sold for 230 Kč

062 Hans Frank: Papoušek Sold for 220 Kč

063 Hans Frank: Zvěrokruh Sold for 180 Kč

064 Hans Frank: Erb Not sold

065 Hans Frank: Páv Sold for 410 Kč

066 Hans Frank: AN Sold for 100 Kč

067 Hans Frank: Hudba Not sold

068 Hans Frank: Viktor Hornik Not sold

069 Hans Frank: Dr. Emanuel Rogenhofer Sold for 180 Kč

070 Hans Frank: AM Not sold

071 Molly Giger-Ammann: Konvolut, 7 ks Not sold

072 Fritz Gilsi: Konvolut, 4 ks Not sold

073 Arthur Henne: J. Al. Koráb Not sold

074 Arthur Henne: Dr. Teller Sold for 230 Kč

075 Arthur Henne: Prof. Johann Bachmann Not sold

076 Arthur Henne: Josef Herbst Not sold

077 Arthur Henne: Ing. J. König Not sold

078 Arthur Henne: Dr. J. Haas Sold for 190 Kč

079 Arthur Henne: med. c. Karel König Not sold

080 Arthur Henne: Dr. Teller Not sold

081 Arthur Henne: Jan Bednář Not sold

082 Arthur Henne: Dr. Leo Klostermann Not sold

083 Iwan Edwin Hugentobler: Konvolut, 3 ks Not sold

084 Sidney Hunt: Satyricon Sold for 100 Kč

085 Claude Arnold Jeanneret: Dr. Heinrich Duthaler Not sold

086 Jean Kauffmann: Konvolut, 3 ks Not sold

087 Alois Kolb: Vom Weibe, 10 ks Sold for 280 Kč

088 André Lambert: L’envie Not sold

089 André Lambert: L’avarice Not sold

090 Charles Landelle: Fellah Madchen Not sold

091 Maxmilian Liebenwein: Konvolut, 2 ks Sold for 310 Kč

092 Sydney Long: Pták Not sold

093 Hans Makart: Der sieg des lichtes uber die finsterniss Sold for 220 Kč

094 Ermst Adolf Meissner: Erschreckte schafe Not sold
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095 Fritz Mock: Konvolut, 5 ks Sold for 100 Kč

096 Carl Pauer - Arlau: Kovář Not sold

097 Carl Pauer - Arlau: Démon Not sold

098 Carl Pauer - Arlau: Alma Sold for 210 Kč

099 Carl Pauer - Arlau: Willy Kaufmann Not sold

100 Carl Pauer - Arlau: Marta Hoffmann Not sold

101 Carl Pauer - Arlau: Čert a Anděl Not sold

102 Carl Pauer - Arlau: Oskar Singer Not sold

103 Carl Pauer - Arlau: Hugo Geppert Not sold

104 Arthur Paunzen: Čtenář Not sold

105 Arthur Paunzen: Nelly Paunzen Not sold

106 Arthur Paunzen: Ludwik Fried Not sold

107 Arthur Paunzen: Šašek s knihou Not sold

108 Arthur Paunzen: Alfred Kaufmann Not sold

109 Arthur Paunzen: Marco Binnhols Sold for 310 Kč

110 Arthur Paunzen: K. Maylander Sold for 170 Kč

111 Arthur Paunzen: AP Not sold

112 Arthur Paunzen: Josef Saar Sold for 210 Kč

113 Alfred Peter: Konvolut, 10 ks Sold for 350 Kč

114 Raphael: La Madonna di Tempi Not sold

115 Raphael: Donna Velata Not sold

116 Armand Rassenfosse: Konvolut, 2 ks Sold for 340 Kč

117 Jan van Ravestijn: Bildniss eines vornehmen hollanders Sold for 600 Kč

118 Peter Paul Rubens: Altar des Heiligen Jidefonso Not sold

119 Peter Paul Rubens: Der Auferstandene Christus Not sold

120 Peter Paul Rubens: Bildniss des Jan Vermoelen Sold for 650 Kč

121 Walter Sauer: Elisabeth Troppzueigen Sold for 120 Kč

122 Willy Sauer: Konvolut, 4 ks Sold for 100 Kč

123 Willy Sauer: Konvolut, 4 ks Not sold

124 Lydia Skottsberg: Bibliotheca Trolleholmiae Sold for 160 Kč

125 Ismael Smith: Juan Riano y Gavyangos Sold for 230 Kč

126 Ismael Smith: Art Books Sold for 230 Kč

127 Ismael Smith: Enrich Ráfols Sold for 220 Kč

128 Ismael Smith: Konvolut, 4 ks Sold for 240 Kč

129 Ismael Smith: Konvolut, 3 ks Sold for 230 Kč

130 Ismael Smith: Konvolut, 4 ks Sold for 220 Kč

131 Alfred Soder: Milada Roesch Not sold

132 Alfred Soder: Steinthal-loge Not sold

133 Alfred Soder: Amelie Sold for 150 Kč

134 Alfred Soder: Franz und Olga Sold for 460 Kč

135 Alfred Soder: Frank Not sold

136 Alfred Soder: Diamant Not sold

137 Otto Tauschek: Maria Louise Sold for 240 Kč

138 Otto Tauschek: Braungart Sold for 100 Kč

139 Otto Tauschek: Mary Tauschek Sold for 240 Kč

140 Otto Tauschek: Vesnice Not sold

141 Otto Tauschek: Heinrich Graf Not sold

142 Otto Tauschek: Margarete Freifrau von Tessin Not sold

143 Otto Tauschek: Regina Ostertag Sold for 100 Kč

144 Otto Tauschek: Mechthildis Ostertag Sold for 120 Kč

145 Vecellio Tizian: La Bella Not sold
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146 Vecellio Tizian: Der Zinsgroschen Not sold

147 Různí autoři, zahraniční grafika, 90 ks: Galeries Historiques de Versailles Not sold

148 Wilhelm Unger: Makart un sein atelier Not sold

149 Benjamin Vautier: In der Kirche Not sold

150 Heinrich Vogeler: Rena Sold for 2 400 Kč

151 Heinrich Vogeler: Alfred Hadelt Sold for 260 Kč

152 Heinrich Vogeler: Bertha Bienert Sold for 310 Kč

153 Heinrich Vogeler: Ida Perutz Sold for 2 400 Kč

154 Heinrich Vogeler: Ars Desiderii Imago Sold for 430 Kč

155 Heinrich Vogeler: Victor Singer Sold for 480 Kč

156 Paul Voigt: Konvolut, 3 ks Sold for 130 Kč

157 Hans Volkert: Walter u Margarete Vogel Sold for 100 Kč

158 Hans Volkert: Walter u Margarete Vogel Not sold

159 Hans Volkert: Karel Jar. Obrátil Sold for 100 Kč

160 Franz Von Bayros: Romantická scéna Not sold

161 Franz Von Bayros: Peter Gloeck Not sold

162 Franz Von Bayros: George Monsalvatje Not sold

163 Franz Von Bayros: Ex libris Conte Not sold

164 Franz Von Bayros: Bojovníci Not sold

165 Franz Von Bayros: Dáma se lvem Not sold

166 Franz Von Bayros: Anton Burck Not sold

167 Franz Von Bayros: Dr. Anton Werner Sold for 420 Kč

168 Franz Von Bayros: Kekselmenov Not sold

169 Franz Von Bayros: Hudba Not sold

170 Franz Von Bayros: Ex Musicis Sold for 220 Kč

171 Franz Von Bayros: H. L. Urban Not sold

172 Franz Von Bayros: Germaine Keon Not sold

173 Franz Von Bayros: William R. A. Hays Sold for 260 Kč

174 Franz Von Bayros: Scéna z ráje Not sold

175 Franz Von Bayros: Písař Not sold

176 Franz Von Bayros: H. L. Urban Not sold

177 Franz Von Bayros: Adolph Ascher Not sold

178 Franz Von Bayros: Gustav Teichner Not sold

179 Franz Von Bayros: Liebermann-Rosswiese Not sold

180 Franz Von Bayros: Adyton Not sold

181 Franz Von Bayros: Valentin Rosenfeld Not sold

182 Franz Von Bayros: J. C. Buser Not sold

183 Franz Von Bayros: Dívka s papouškem Sold for 220 Kč

184 Franz Von Bayros: G. E. R. Sold for 220 Kč

185 Franz Von Bayros: Odon Steiner Sold for 310 Kč

186 Franz Von Bayros: H. Rosen Not sold

187 Franz Von Bayros: FRR Not sold

188 Franz Von Bayros: Marcot Lewknecht Sold for 750 Kč

189 Franz Von Bayros: Bruxelles Not sold

190 Franz Von Bayros: R. A. Hays Not sold

191 Franz Von Bayros: Dáma v šatech Not sold

192 Franz Von Bayros: Dr. Paul Berger Sold for 170 Kč

193 Franz Von Bayros: H. Heine Not sold

194 Franz Von Bayros: Hamburg Sold for 170 Kč

195 Franz Von Bayros: Rose Silberer Not sold

196 Franz Von Bayros: Blazek Vl. Not sold
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197 Franz Von Bayros: Kuhn Not sold

198 Franz Von Bayros: Dívky v moři Sold for 310 Kč

199 Franz Von Bayros: Edgar Simon Not sold

200 Franz Von Bayros: Winter Not sold

201 Franz Von Bayros: K. Obrátil Not sold

202 Franz Von Bayros: Constance Titz Not sold

203 Franz Von Bayros: Conrad Hotzendorf Not sold

204 Franz Von Bayros: Losen Not sold

205 Franz Von Bayros: Losen Not sold

206 Franz Von Bayros: Winter Not sold

207 Franz Von Bayros: Tot ou Tard Sold for 200 Kč

208 Franz Von Bayros: Adolf Herbst Not sold

209 Franz Von Bayros: Aus meinen Schlossern Zehn Aquarelle Sold for 850 Kč

210 Franz Von Bayros: Konvolut, 3 ks Not sold

211 Karl Wagner: Konvolut, 3 ks Not sold

212 Alice Wanke: Music Not sold

213 Alice Wanke: Žena s knihou Sold for 170 Kč

214 Alice Wanke: Hilda Wanke Sold for 230 Kč

215 Alice Wanke: Dítě s erby Not sold

216 Alice Wanke: Anton Kunst Sold for 100 Kč

217 Alice Wanke: Dítě s erby Not sold

218 Alice Wanke: Hanna Dalmo Not sold

219 Alice Wanke: Čert Not sold

220 Gerhard Wedepohl: Dr. Josef Lenze Not sold

221 Gerhard Wedepohl: Dr. Josef Lenze Sold for 210 Kč

222 Gerhard Wedepohl: Fritz Fricke Sold for 320 Kč

223 Otto Wehnert: Konvolut, 2 ks Not sold

224 Ernst Weinschenk: Konvolut, 2 ks Sold for 100 Kč

225 B. Wenig: Konvolut, 12 ks Not sold

226 Hubert Wilm: Konvolut, 7 ks Not sold

227 Hubert Wilm: Konvolut, 7 ks Not sold

228 Aleksei Yupatov: Konvolut, 4 ks Sold for 100 Kč

229 Hans Zarth: Marie Greimel Not sold

230 Hans Zarth: Karl Hugel Not sold

231 Hans Zarth: Max und Lina Mayer Sold for 550 Kč

232 Hans Zarth: Bertha Zarth Sold for 460 Kč

233 Hans Zarth: Seherezáda Sold for 480 Kč

CZECH GRAPHICS venality: 43 % | overall: 11 930 Kč
234 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Not sold

235 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 17 ks Not sold

236 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Not sold

237 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 18 ks Not sold

238 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Sold for 160 Kč

239 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Not sold

240 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Not sold

241 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 17 ks Not sold

242 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Not sold

243 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Not sold

244 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Not sold

245 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Not sold

246 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 17 ks Not sold
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247 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 17 ks Sold for 950 Kč

248 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Sold for 120 Kč

249 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Not sold

250 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Sold for 550 Kč

251 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Not sold

252 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Not sold

253 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 17 ks Not sold

254 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 17 ks Not sold

255 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Sold for 550 Kč

256 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Not sold

257 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 17 ks Not sold

258 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 17 ks Not sold

259 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 15 ks Sold for 700 Kč

260 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 15 ks Not sold

261 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 15 ks Not sold

262 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 15 ks Not sold

263 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Sold for 950 Kč

264 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 15 ks Not sold

265 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Not sold

266 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Not sold

267 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 16 ks Sold for 1 100 Kč

268 Různí autoři, česká grafika: Konvolut, 15 ks Not sold

269 Mikoláš Aleš: J. Šejnost Sold for 310 Kč

270 Mikoláš Aleš: Jan Kolečko, 2 ks Not sold

271 Mikoláš Aleš: Ex libris, 2 ks Sold for 150 Kč

272 František Bílek: Strom vyprávějící děsivou zvětst Sold for 950 Kč

273 František Bílek: Únavu přemůžeme Sold for 100 Kč

274 František Bílek: Ke tvému vinohradu Sold for 160 Kč

275 František Bílek: Jaký to pád! Not sold

276 František Bílek: Jsme Not sold

277 František Bílek: Naše podoba Not sold

278 František Bílek: Jaká dvojakost Sold for 700 Kč

279 František Bílek: Moudrý muž Not sold

280 František Bílek: Tělo naše - těsné - kruté to vězení Sold for 100 Kč

281 František Bílek: Moudré to stáří Not sold

282 František Bílek: Kain Sold for 100 Kč

283 František Bílek: Jaké to dílo! Sold for 380 Kč

284 František Bílek: Ve světě Sold for 410 Kč

285 František Bílek: To my obrať - hospodyne! Not sold

286 František Bílek: Z pomníku bratra Jana Not sold

287 František Emler: Konvolut, 3 ks Sold for 1 200 Kč

288 Václav Fiala: Z knih Karla Hofmanna Not sold

289 Viktor Fleissig: Konvolut, 13 ks Not sold

290 Emanuel Hrbek: Praga Caput Regni, 20 ks Sold for 240 Kč

291 Oldřich Karel: Konvolut, 7 ks Not sold

292 František Kobliha: Konvolut, 3 ks Sold for 260 Kč

293 František Kobliha: Konvolut, 2 ks Not sold

294 Jan Konůpek: Konvolut, 4 ks Sold for 100 Kč

295 Jan Konůpek: Konvolut, 4 ks Sold for 100 Kč

296 Jan Konůpek: Konvolut, 3 ks Sold for 100 Kč

297 Josef Liesler: Ing. O. Hradečný Not sold
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298 Augusta Nekolová - Jarešová: Osmero původních dřevorytů Sold for 100 Kč

299 Emil Orlik: August Sauer Sold for 420 Kč

300 Alois Pitrmann: Konvolut, 2 ks Sold for 100 Kč

301 Jindra Schmidt: Konvolut, 10 ks Sold for 210 Kč

302 Karel Štika: Konvolut, 9 ks Not sold

303 Karel Štika: Konvolut, 13 ks Sold for 230 Kč

304 Max Švabinský: Autoportrét Sold for 330 Kč

305 Jiří Švengsbír: Konvolut, 3 ks Sold for 100 Kč

OVERALL venality: 43 % | overall: 44 140 Kč


